　☆南風苑(入所利用定員80名)では、令和3年12月6日現在、新型コロナウイルスによる感染症は発生していません。当施設におきましては、新型コロナウイルス感染症の感染拡大予防のために施設内での通常の面会は、制限させていただいておりましたが、現在の感染状況を踏まえ、面会制限の緩和を図る事となりました。面会における注意点等を決めさせていただきますので、ご理解、ご協力をお願いいたします。
・面会は完全予約制(事前電話予約等)。
・1家族につき2名以内、1週間に1回まで、中学生以上。
・新型コロナワクチン2回接種された方(2週間以上経過)もしくは陰性証明書(3日以内)所持の方(ワクチン接種証明書もしくは検査陰性証明書の提示をお願いします)。
・熊本県内在住。
・施設玄関ホールの面会コーナーでの面会。
・10分程度でお願いしております。時間厳守でお願いします。
・面会スペース以外への立ち入りはご遠慮いただきます。また、他の利用者とは接触しないようにお願いいたします。
事前に予約が必要です。ご希望に添えない場合もありますが、可能な限りご要望にお応えできるよう努力いたします。
また、建物の外からの窓越しでの面会もできます。※天候により厳しい場合があります。
注意事項
・面会前の手指消毒及び検温の実施、面会中のマスク着用を必須といたします。
・検温で37℃以上の発熱がある場合は、面会をお断りいたします。
・感染症が疑われる症状がある方はご遠慮下さい。
・面会時はチェックリスト(氏名、来訪日時、連絡先等)の記入をお願いいたします。
・面会時のご飲食は禁止させていただきます(生物以外の密封された飲食物に関しては、お預かりさせていただき、その後、職員にてご本人様へ差し入れさせていただきます)。
・過度な身体接触(抱擁等の密着)は原則避けていただくと共に、涙、鼻水、唾液等には触れないようお願いいたします。
・苑内の感染症対策のため、トイレ等のご使用を極力お控えいただけますようお願いいたします。
・面会後、14日以内に新型コロナウイルス感染症を発症された場合は、保健所の指示に従い行動いただくと共に、施設にもその旨をご連絡下さい。
なお、今後の新型コロナウイルス感染状況により、急遽面会禁止の可能性もありますので、ご理解とご協力のほどお願いいたします。大変ご不便をおかけいたしますが、完全な制限解除までご協力のほどお願いいたします。ご不明な点がございましたら、山下または山崎までお問い合わせ下さい(0964-56-0263)。
